Pe3ynbTaT ONUTYBaHHA
3400yBadiB Apyroro
(MarictepcbKoro) piBHS
BULLIOI OCBITU

CneuianbHicTb
029 «lHdopmaLlinHa, 6ibnioTedyHa Ta apxiBHa cnpaBa»

OcBiTHbO-NpodecinHa nporpama «/JoKyMEHTO3HABCTBO Ta
iHpopmaLinHa AianbHICTb>



1. HackinbKkn Bu 3ag0BoNEHI
nepenikom rnponoHoBaHUX 6as
NPaKTUK Y MeXKax OCBITHbOT Nporpamm?

® MOBHICTIO 3a70BOJIEHI
® YaCTKOBO 33/10BOJIEH
= 30BCiM He 3a0BOJIEHI




2. Y1 manm B MOXKMBICTb CAMOCTIMHO
obupaTH 3aKs1aj, yCTaHOBY, opraHi3auito
ANA NPOXOAXKEHHA MPaKTUKU?




3. HacKinbKu 3py4yHmm ana Bac €
rpadiKk NpoxoArKeHHA NPaKTUKK?

B JyKe 3pYYHO
M nepeBaXkHO 3py4HO
B nepeBaXkHO He3pPYyYHO
B y’Ke He 3pYYHO




4. Yn € poctaTtHiM € piBeHb Balioi
TeopeTUYHOT NiAroToBKU ANA
YCMILWHOro NOXoAXeHHA NpakTUKn?

0%

= TaK = Hi




5. HacKinbKn1 NoBHO Yy npoueci
NPOXO4XKEHHA NMpaKkTUKKM Bu maeTe 3mMory
3aCTOCOBYBaTKM OMaHOBaHI Nij vac

ayAUTOPHUX 3aHATb KOMMNETEHTHOCTI?

M 3aCTOCOBYBA/IMCA MOBHOK Mipo
M 3aCTOCOBYBA/IMCA YACTKOBO
B 30BCiM HE 3aCTOCOBYBa/IMCA




6. Hackinbku By 3ag0BoNEHI]
CUCTEMOI OTPUMAHHA NPaKTUYHMX
HaBMYOK MiJ Yac NpPoOXoAKEeHHS
NPaKTUKKH?

B NOBHiICTIO 3a/10BOJIEH
B YaCTKOBO 3a/0BOJIEHI

B 30BCiM He 3a10BOJIEHI




/. Y4 poctatHbo y Bac iHdopMauil woao
npoueaypu NpoxXoArKeHHA NPpakTUKKU Ta
0(POpPMNIEHHA 3BITHOT JOKYMEHTaUiT nic/A
11 3aBepLUEHHA?

100%




8. HacKisibkn Bu 3a40BONEH]
KepiBHUKOM MPAKTUKM 31 CTOPOHM
BMIMYCKOBO1 Kapeapu?

100%

¥ NOBHICTIO 3a40BONIEH
I YaCTKOBO 3a0BOJIEHI
B 30BCiM He 33/10BO/IEHI



9. HacKinibkn Bu 3ag0BoONEH]
KepiBHMKOM MPaKTUKK 3i CTOPOHM Ba3u
NPaKTUKKU?

B NOBHiICTIO 3a/10BOJIEH
B YaCTKOBO 3a/0BOJIEHI
B 30BCiM He 3a10BOJIEHI




10. Ym BMHMKalOTL Y Bac TpyaHoLli npu
O(POPM/IEHHI LLOAEHHUKA NPAKTUKMN?

M 30BCiM HE BUMHMKAIOT
i iHKOJIM BUHMKAIOTb

B 4YaCTKOBO BMHMKaOTb




